

Θεσσαλονίκη, 21/12/2004

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Βράβευση των καινοτόμων επιχειρήσεων πληροφορικής

του ΣΕΠΒΕ

«Λήξη του Διαγωνισμού «ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΤΕ & ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΤΕ»

από τον Σύνδεσμο Επιχειρήσεων Πληροφορικής Βορείου Ελλάδος

και βράβευση των 13 άριστων εταιρειών πληροφορικής»

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η εκδήλωση βράβευσης των επιχειρήσεων μελών του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Πληροφορικής Βορείου Ελλάδος που συμμετείχαν στον διαγωνισμό που οργάνωσε ο ΣΕΠΒΕ με τίτλο «**ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΤΕ & ΔΙΑΚΡΙΘΕΙΤΕ**» στα πλαίσια του προγράμματος «ΑΡΙΣΤΕΙΑ στην ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ - Δίκτυα Επιχειρήσεων Υψηλής Τεχνολογίας: Υποστήριξη της Ίδρυσης Καινοτόμων Επιχειρήσεων Πληροφορικής».

Την εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 12 Δεκεμβρίου, **τίμησε με την παρουσία του ως επίσημος ομιλητής ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, καθηγητής κ. Γεώργιος Τσιότρας ο οποίος απένειμε και τα βραβεία στις 13 εταιρίες πληροφορικής μέλη του ΣΕΠΒΕ που άριστευσαν.**

Οι εταιρίες-μέλη του ΣΕΠΒΕ που βραβεύθηκαν ήταν οι: **3 Χ ΔΙΑΣΤΑΣΗ, DATAWAYS HELLAS A.E., DX ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ A.E., GELCO GROUP A.E, INVENTICS A.E, MICRO COMPUTERS, ΔΙΑΚΤΙΝΙΣΜΟΣ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΕΠΕ, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΕ, ΤΕΧΝΕΚΟ ΕΛΛΑΣ ΑΒΕΕ** ενώ οι εταιρίες **INFORMATION QUALITY SYSTEMS A.E, INFOWOOD και VIDAVO** διακρίθηκαν ανάμεσα στις 13 ως τα Καλύτερα Επιχειρηματικά Σχέδια Καινοτομικής Ιδέας.

Ο ΣΕΠΒΕ συγχαίρει θερμά τους νικητές και ευχαριστεί όλους τους συμμετέχοντες για την επιτυχημένη διεξαγωγή του προγράμματος.

Το πρόγραμμα **Αριστεία στην Κεντρική Μακεδονία** είναι ένα έργο της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας στα πλαίσια των Καινοτόμων Δράσεων της Γ.Δ. Περιφερειακής Πολιτικής της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Το Πρόγραμμα στόχο είχε στην ενίσχυση της Περιφερειακής οικονομίας με άξονες την διαμόρφωση Περιφερειακής στρατηγικής με ενίσχυση της καινοτομίας και την στήριξη επιχειρήσεων εντάσεως γνώσης. Η χρηματοδότηση του παραπάνω προγράμματος προήλθε από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας.